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Ili. hrvatski kongres o katastru s međunarodnim sudjelovanjem

Treći hrvatski kongres o katastru s međunarodnim sudjelovanjem održat će se od 7. do 9.
ožujka 2005. godine u Zagrebu, na Zagrebačkom velesajmu.
Katastar i zemljišne knjige infrastrukturni su registri svake države, pa o njihovoj kvaliteti
ovise mnoge aktivnosti koje država poduzima kako bi osigurala uvjete za sve investicijske
projekte. Zbog toga i Europska unija veliku pozornost posvećuje sređivanju katastra i zem
ljišnih knjiga, osigurava dio sredstava i traži da aktivnosti koje pridonose rješenju toga pro
blema dobiju prioritet.
Upravo zato je Hrvatsko geodetska društvo u svom pristupu organizaciji toga kongresa de
finiralo ciljeve kojima želi privući pozornost domaće stručne javnosti koja je vezana za po
slove katastra, prometa nekretnina, sudstva, prostornog uređenja, zaštite okoliša i gradi
teljstva. Isto tako želi se upoznati regionalna i europska javnost koja se bavi područjem
zemljišne administracije, uspostavom nacionalnih geoinformacijskih sustava i baza podataka.
Svrha je Kongresa, koji se tradicionalno održava svake četvrte godine, predstaviti do
stignuća hrvatske geodezije te puteve kojima hrvatska geodezija može pridonijeti bržem i
uspješnijem učlanjivanju Hrvatske u Europsku uniju. Jednako je značajno i predstavljanje
hrvatske operative zemljama regije i Europe.
Prethodni, II. kongres o katastru, održan u listopadu 2001. godine u Zagrebu (hotel Opera)
okupio je oko 400 sudionika, dok se na III. kongresu, zbog bogata popratnoga programa, oč
ekuje više od 600 stručnjaka iz Hrvatske i inozemstva.
Teme kongresa (katastar i e-vlada, baza zemljišnih podataka, registracija vlasništva i nek
retnina - putevi rješavanja stanja, kompleksni geoinformacijski sustav - sredstvo razvoja
registara, Hrvatska na putu u Europsku uniju - doprinos geoinformatike, nove tehnologije
za državnu i katastarsku izmjeru, novi službeni datumi i kartografske projekcije) odražava
ju mnogobrojne i vrlo važne aktivnosti koje se na području geodezije, katastra i geoinforma
tike odvijaju u Republici Hrvatskoj. Nije stoga čudno da je pristiglo više od četrdeset radova
na gore navedene teme; pišu se tri rada koja obrađuju teme o zemljišniku i problematici iz
radbe prostornih planova.
U punom je zamahu Projekt sređivanja zemljišnih knjiga i katastra zemljišta, kao i mnoge
aktivnosti na ostvarivanju programa državne izmjere i katastra nekretnina za razdoblje
2001-2005. godine.
Za trajanja Kongresa održat će se nekoliko paralelnih manifestacija:
• Okrugli stol o uvođenju novih geodetskih datuma i kartografskih projekcija
• Regionalni susret predstavnika Državnih geodetskih uprava
• II. savjetovanje o postupanju u katastru (organizator DGU Republike Hrvatske)
• II. sajam INTERGEO East.
Tvrtka HINTE iz Njemačke, koju podupiru GTZ (Društvo za tehničku suradnju Njemačko~
ministarstva za međunarodnu suradnju) i DVW (Njemačko geodetska društvo) na 2000 m
izložbenog prostora organizirat će sajam geoinformatike, informatike, prostornog planiran
ja, graditeljstva i srodnih područja. Očekuje se više od 120 tvrtki iz inozemstva, koje će uz
domaće izlagače prikazati najnovija dostignuća iz tih oblasti.
Učinjeno je do sada sve da glavni pokrovitelj toga Kongresa bude Vlada Republike Hrvat
ske, uz Ministarstvo pravosuđa i Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i gradi
teljstva.
Skup će pozdraviti predsjednik FIG-a prof. dr. se. Holger Magel.
Želja nam je da ovaj skup uspije u svakom pogledu, te Vas pozivamo na suradnju u njegovoj
pripremi i provedbi. Radujemo se Vašem dolasku kao aktivnom sudioniku ili posjetitelju.
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